



新华社伦敦7月11日体育专电(记者 王子江) 头号种子小威廉姆斯11日在温布尔登公开赛女单决赛中,以两个6:4击败21岁的西班牙选手穆古拉扎,第六次赢得温网女单冠军。

小威在开局和最后时刻顶住了20号种子穆古拉扎的顽强进攻,经过1小时23分钟的激战终于取得比赛的胜利。

首次打人大满贯决赛的穆古拉扎开局就破掉小威的发球,第一盘一度以4:2领先。第二盘,她又在以1:5大比分落后的情况下反击,连续破发将比分追成5:4,只是在最

后一个发球局失误过多,让小威轻松破发。

小威只要在下个月的美网比赛中获胜,就可以成为1988年的格拉夫之后第二位包揽单个赛季四大满贯的球员。33岁零289天的小威也成为1968年网球进入公开赛时代之后,年龄最大的大满贯冠军,打破了纳芙拉蒂洛娃此前保持的33岁零263天的纪录。

今年是小威第16次参加温网,她此前曾在2002年、2003年、2009年、2010年和2012年五次夺冠。这也是她职业生涯中赢得的第21个大满贯冠军,只要再拿下一个,就可

以追平格拉夫创造的22个大满贯的纪录(公开赛时代)。

小威廉姆斯在现场说:“加尔比妮(穆古拉扎)打得非常好,尤其是最后阶段,她拼得非常凶,以至于我都不知道比赛已经结束。她很快很快就能举起冠军奖杯。很高兴能打出这样一场了不起的比赛。”

她还说:“我很难相信能站在这里再次赢得一个塞雷纳满贯。能够在这个伟大的地方赢得这么多的冠军,让我感到非常兴奋和荣耀。”

塞雷纳满贯是指同时拥有四个大满贯头衔,小威自从

去年赢得美网冠军后,又先后拿下了澳网、法网和温网冠军。她首次取得这样的成绩是在2002年,当时她赢得法网冠军之后,又先后赢得了温网、美网和第二年的澳网冠军。

穆古拉扎是15年以来首次闯入大满贯决赛的西班牙选手,尽管未能赢得冠军,她赛后仍然激动得说不出话来。

她说:“我非常享受这场比赛,我无法用言语表达现在的感受。能在这里比赛,我非常自豪,非常兴奋。闯入大满贯决赛就如同梦想成真,我也想祝贺塞雷娜,她再次证明了自己是世界第一。”

冤家路窄

2015温布尔登网球公开赛男单半决赛当中,2号种子费德勒3:0战胜本土作战的3号种子穆雷,同德约科维奇会师男单决赛。

小德在先前举行的半决赛中,同样以3:0的比分,战胜了来自法国的加斯奎特,第四次闯入温网决赛。这将是两巨头之间的第40场比赛,也是去年决赛的重演。

图为费德勒晋级后,同穆雷握手。 新华社发



乒超山东魏桥2:3惜败天津博士能

波尔首秀演砸了

本报滨州7月11日讯(通讯员巩向舒 记者 王晓霜 王领娣) 7月11日,2015中国乒乓球俱乐部超级联赛展开第九轮争夺,这也是山东魏桥队的第四个主场,最终魏桥队以大比分2:3遗憾负于天津博士能。本场比赛结束后,魏桥队以总比分15分的成绩排名联赛第三。今年刚加入山东魏桥创业俱乐部的蒂姆·波尔首次上场,帮助魏桥队拿下其中一盘比赛。

首盘比赛,山东魏桥梁靖崑迎战天津博士能刘丁硕。状态不佳的梁靖崑,在对手面前完全没有状态,山东魏桥0:3输掉首盘。

第二盘,备受瞩目的波尔登场亮相对阵马特,这是波尔代表山东魏桥首次出战。第一局,马特发球并取得一球,波尔状态不佳,连输六球后,波尔调整状态,最终将比分追回,以13:11险胜第一局。第二局,客队马特沉着应对,以11:9胜出。第三局波尔强

力反击,成功逆袭,以11:4取得胜利。第四局,马特赢得比赛。第五局采用七分制,马特失误较多,波尔表现出色,最终8:6赢得本局,山东魏桥将大比分追平。

第三盘,双打比赛,山东魏桥创业队于子洋/周启豪对阵天津博士能的刘丁硕/魏世皓。开始双方就打得比较激烈,经过激烈角逐,最终山东魏桥创业队0:2憾负天津博士能。客队大比分2:1领先。

第四盘,山东魏桥创业队梁靖崑对阵在第二盘中与波尔较量的马特。梁靖崑发挥出色,先后以11:5、11:2、11:5,大比分3:0的成绩轻松拿下第四盘。至此,双方大比分变为2:2。

决胜的第五盘,魏桥队的崔庆磊对阵天津博士能的庄智渊。比赛采取三局两胜制。重压之下,崔庆磊状态失常,最终庄智渊技高一筹,拿下了关键一分,魏桥队以大比分2:3遗憾负于天津博士能。



波尔没能为新东家带来一场胜利。

本报记者 王晓霜 摄

高拉特两球 恒大客胜苦主长春

新华社长春7月11日体育专电(记者 周万鹏 张楠) 在11日晚进行的中超联赛第18轮的一场比赛中,凭借外援高拉特的梅开二度,客场作战的广州恒大队以2:0击败长春亚泰队,收获联赛两连胜。

此役堪称本轮的焦点之战,原因在于自恒大升入中超以来,亚泰始终扮演对手苦主的角色。在两队历史上的9次交锋中,恒大队虽以4胜2负3平的战绩稍占上风,不过在近两个赛季,卫冕冠军却始终未能从亚泰队身上载胜而归。赛前,逾两万名球迷涌入了长春经开体育场。

此役开场,两队随即陷入快节奏的对攻战,顶住压力的恒大队随后展开反击,第11分钟,高拉特左路晃过防守球员后突破至禁区起脚,皮球画出一道弧线后直挂死角。

一球领先的恒大队此后逐渐掌控场上主动,并持续向主队防线施压。第14分钟,黄博文禁区内射门时将球打在主队球员手臂上,裁判果断处以极刑,高拉特亲自操刀将比分扩大至2:0。

值得一提的是,恒大队新援保利尼奥在比赛下半时第77分钟替补登场,上演了中超首秀。

大牌状态一般 申花客场平泰达

新华社天津7月11日体育专电(记者 张泽伟) 上海绿地申花队二次转会期新引进的大牌球星——前切尔西中锋登巴巴、前利物浦后腰西索科11日正式亮相中超赛场,但表现一般。最终申花队凭借卡希尔的头球,在客场以1:1战平天津泰达权健队。

“登巴巴和西索科到队时间太短,体能没有储备好,确实有些疲惫。”申花主帅吉洛说。

此役,登巴巴、西索科、卡希尔领衔的申花队被寄予厚望,但从全场表现看,登巴巴在中锋位置表现中规中矩,由于到队时间短,仓促上阵,他在比赛中稍显疲惫,几乎没有带球过人的机会,也很少回撤拿球,前场的他显得有些孤单,但是有几次表现还是给人留下了一些印象。

在后腰位置上的西索科表现较为稳定,大部分时间镇守在本方后场,攻入前场的机会不多,也有几次铲球解围。

泰达在二次转会期引进的罗马尼亚国脚塔纳塞也在本场比赛亮相,同样因为与队友磨合不够,表现一般。

此役,双方的比赛节奏都不快,在上半场都没有取得进球。但下半场开始10分钟后,申花“快马”吕征表现抢眼,在先后两次凭速度突入禁区打门前,他在第60分钟右路传中,禁区内卡希尔用他标志性的头球建功。但第76分钟,泰达队巴尔克斯利用一次混战中的射门将比分扳平。

双方最终战成1:1。近来陷入孙可转会风波的泰达队收获了宝贵的1分,止住了联赛四连败。

斯诺克业余大师赛 东部赛区启动

本报讯 7月,2015交通银行沃德财富全国业余斯诺克大师赛东部赛区比赛开杆。11日,著名斯诺克大师、现世界排名第一的马克·塞尔比现身济南,为济南站海选造势,并与斯诺克爱好者进行了互动。

今年业余大师赛的总冠军,将获得2015年世界斯诺克上海大师赛的外卡,中国业余选手得以有机会参加世界顶级职业赛事正赛。集实力、颜值于一身的马克·塞尔比,今年再度出任业余大师赛助阵大师,力捧东部赛区海选。塞尔比在斯诺克界享有“逆转王”、“决胜局之王”的美誉,拥趸众多,见面上,现场观众亲身感受到了他高超的球技和独特的亲和力。

今年的业余斯诺克大师赛海选依旧不设门槛,斯诺克爱好者只要带着球杆就能在现场报名参赛。同时,业余大师赛还将在合肥、青岛、上海进行东部赛区海选,中部赛区分站赛也将在太原进行,最终产生八个参加总决赛的名额。(体文)